

Юрию Васильевичу Шатину – 60 лет!

В Новосибирском государственном педагогическом университете работает удивительный человек – доктор филологических наук, профессор Юрий Васильевич Шатин.

Ю. В. Шатин – филолог уникального свойства: будучи литературоведом, он постиг общее языкознание глубже многих лингвистов, будучи фундаментальным семиотиком и выдержанным структуралистом, он испытал все соблазны пост-структурализма и изведal все изыски деконструктивизма. О его энциклопедических познаниях в области истории литературы, философии и культуры, равно как и о его абсолютной памяти на факты, события и лица ходят легенды.

Прекрасный педагог, за многие годы преподавательской работы воспитавший сотни студентов-дипломников и полтора десятка кандидатов наук, Ю. В. Шатин не только в Новосибирске, но и университетах многих других российских городов известен своими курсами по теории литературы и новой риторике.

Исследователь с глубочайшим видением предмета и потрясающей научной интуицией, Ю. В. Шатин из года в год, легко и изыскано, в моцартовском стиле, одаривает нас сериями интереснейших статей по семиотике и поэтике художественной литературы.

Добрый наставник, скольких начинающих филологов он поддерживает внимательным прочтением их первых работ и мудрым словом.

Преданный друг, сколько оптимизма и доброго смеха он дарит нам всем, кто окружает его в работе.

Редакционная коллегия и авторы «Критики и семиотики» поздравляют Юрия Васильевича Шатина – председателя редакционного совета журнала – с 60-летием!

*Игорь Силантьев
главный редактор*